

野田市介護事業者協議会
令和2年度 第10回 理事会

日 時：令和2年2月14日（火）13：30～14：30

場 所：市役所保健センター4F 会議室

出席者：白島会長、松岡理事、小磯理事、河邊理事・村元理事・水澤

欠席者：飯田副会長・中村副会長・小原理事・鈴木理事

事務局：中山様、間中様

司 会：小磯理事 議事録：水澤

【役割変更事項】

今後においては、当日の欠席等による司会・議事録担当者に変更があった場合は記録に残す

司会：鈴木理事→小磯理事 議事録：水澤に変更

報告・確認事項1 会員状況報告

- ・86 法人 191 事業所
- ・生活クラブ風の村は退会する方向（会費未納）
- ・なのはな：現在連絡が取れず、引き続き川邊理事が確認

報告・確認事項2 専門部会報告

（訪問介護）

- ・1月24日幹事会開催 3月講習会に向け打ち合わせを実施
- ・3月6日（金）18：30～市役所8Fにて「特殊詐欺講習会」開催 野田警察生活安全課長 森氏

（訪問看護）

- ・警察にご協力頂き、訪問介護部会との勉強会を行う予定 インフルエンザなど終息してから詳細を決める（日程等未定）
- ・3月19日災害対策についての勉強会を実施予定

（居宅）

- ・2月19日主任介護支援専門員研修会 3月17日ケアマネージメント研修会開催
- ・3月3日幹事会開催（来期の予定確認等）

（福祉用具）

- ・1月7日に幹事会開催 昨年の12月に開催した研修会の反省、来年度の幹事会の日程など決定した。来年度（6月）福祉用具事業所のみが集まり意見交換会（12月）研修会予定

（通所）

- ・2月18日14：30～つくしんぼにて今期の反省会を兼ね幹事会を開催予定

（施設）

- ・3月13日相談員情報交換会及び研修会 2部で懇親会を開催予定
- ・幹事会については今のところ未定 ※1) 会費についての相談は（その他）で記録

議題1 全体講演会について

令和2年2月27日(木) 18:30～ 市役所8階にて開催

講師 谷山 洋三 氏

川邊理事より 講師料(交通費その他諸経費含む)10万円で承諾を得られました。

講師宿泊先は柏東横インで予約支払い済み

- ・事務局より 2/14 現在回答は28事業所 参加予定60名 ※目標100名
- ・未だ未回答が多く、各理事におかれましては声掛けなど周知確認をお願い致します。
- ・案として案内状を再度FAXする。事務局では各事業所FAX番号を把握しておらず、中村副会長へお願いする、
- ・FAX返信用紙に男女の性別が記載されているが、時代の流れを鑑みて今後は廃止する。
各理事による役割分担は第9回議事録参照
- ・当日物品 お茶・マイク2本・レーザーポインター・プロジェクターなど
理事におかれましては、当日17:30集合でお願い致します。

議題2 定期総会について

4月21日(火) 13:30～ 市役所8階

- ・詳細は3月理事会にて決定する。

※2 来期後任理事選出の件はその他で記録

議題3 野田市事例発表会について

- ・実行委員会より 無事に第二回事例発表会を終える事が出来ました、ご協力有難う御座いました。参加119名と第一回を上回ることが出来ました。第三回以降も野田市の取り組みの一つとして継続したいので引き続きご協力の程、宜しくお願い致します。

議題4 その他

① 懇親会の会費について(施設部会より) ※1

- ・恒例行事としている懇親会会費について、毎回¥5,000円と設定していたが消費税増税にあたり今後¥5,555円が見込まれる。会費¥5,500円に改定し協議会で一人あたり¥55円捻出できないか? (回答) 規約に記載は無いものの、飲食代として経費計上するのは難しい。今後は増税に見合った金額を会費として参加者に理解して頂く。

② 後任理事選出について

- ・飯田副会長が打診中 すばるの菅原氏もしダメであればパルの菊地氏へ打診中
- ・古谷理事後任 通所から後任を選出したいとの理由でケアパートナーの高地管理者へ水澤が打診予定 現在通所部会幹事であることから推薦

以上

次回 第11回理事会開催予定

3月10日(火) 13:30～ 市役所706会議室

野田市介護事業者協議会
令和2年度 第11回 理事会

日 時：令和2年3月10日（火）13：30～

場 所：市役所 706 会議室（701→706）

出席者：白島会長、中村副会長、飯田副会長、河邊理事、小磯理事、小原理事、
鈴木理事、古谷理事、松岡理事、水澤理事、村元理事

欠席者：

事務局：中山様、間中様

司 会：中村副会長 議事録：鈴木理事

報告・確認事項 1 会員状況報告

報告・確認事項 2 専門部会報告

（訪問介護）

（訪問看護）

（居宅）

（通所）

（施設）

議題 1 理事会関連資料「Dropbox」運用進捗について

・実際インストールしてみたの意見等

議題 2 全体講演会について（講師、場所、役割分担等）

その他

次回 第1回理事会開催予定

4月14日（火）13：30～ 市役所 706 会議室